

События в Коре

Сообщение Главного командования Народной армии

ПХЕНЬЯН, 8 августа. (ТАСС). Главное командование Народной армии Кореи... 8 августа, что на всех фронтах соединения корейской Народной армии в тесном взаимодействии с частями китай-

ских народных добровольцев успешно отбивали атаки противника. Зенитные части Народной армии и отряды стрелков — охотников за самолетами сбили 3 самолета противника, пытавшегося подвергнуть бомбардировке пункты в районе восточного побережья.

Нарушения американскими самолетами воздушных границ Китая

ПЕКИН, 8 августа. (ТАСС). Агентство Синхуа передает: В то время когда ведутся переговоры о перемирии, 80 американских самолетов в течение 18 дней 39 раз вторгались в воздушное пространство Китая. С 17 июля по 3 августа эти американские самолеты, помимо вторжения в воздушное пространство Китая над уездами Аньдун, Цзиань и Куаньянь, находившимися вблизи китайско-корейской границы, проникли также в районы уездов Фынчэн, Хуанчжэнь и Линьцзян, а также в се-

веро-западные предместья Баньсику и находились на расстоянии 25 километров к югу от Мукдена и в 20 километрах к югу от Фушуня. Напомним, что 21 июля в китайское воздушное пространство вторглись 20 американских самолетов. Из восьми американских реактивных самолетов F-94, которые летели сначала от Куаньяня в направлении Мукдена, а затем Ляояна и Фынчэна, семь были сбиты самолетами китайских военно-воздушных сил



На детской даче треста «Беловуголь». Фото Л. Великжанина.

Артисты Татарской филармонии в Кузбассе

Для обслуживания татарского населения Кузбасса Комитет по делам искусств при Совете Министров РСФСР направил бригаду артистов Татарской Государственной филармонии.

В программе бригады — произведения татарских советских композиторов и писателей, татарские народные песни и пляски.

Бригаду возглавляет заслуженный артист Татарской АССР Расулжид Вагапов.

Гастроли по Кузбассу артисты начали с гор. Анжеро-Судженска. Дальнейший маршрут: Ленинск-Кузнецкий, Киселевск, Прокопьевск, Сталиноск, Осинники и Кемерово.

Новый клуб

БЕЛОВО (Корп. «Кузбасса»). Заключаются отделочные работы в новом клубе шахтеров в поселке Бабанакново. В зрительном зале и в фойе бригада краснодеревщиков тов. Житарь укладывает паркет. Приступили к работе маляшники под руководством опытного мастера тов. Силицы. Бригады тт. Холмина и Клопук ведут малярные работы.

В скверах города

Заканчивается устройство металлических ограды сквера у кинотеатра «Москва». После этого Кемеровский горкомхоз приступит к ограждению сквера у Дворца труда.

Хороший сквер в районе Соцгорода: одной своей стороной он выходит к зданию 4-й женской школы, другой его сторона вплотную упирается в 18-ю мужскую школу. Нынешним летом здесь сделаны песочные дорожки, установлены цветочные вазы. Появились новые скульптуры.

На первенство страны

В Москве, на центральном стадионе «Динамо», 8 августа столичная команда «Торпедо» встретилась с динамовцами Ленинграда. Состязание выиграла ленинградцы со счетом 2:1.

(ТАСС)

Редактор Ф. Е. ДЕМИН.

Преступления иностранных миссионеров в Китае

ПЕКИН, 8 августа. (ТАСС). Органы общественной безопасности Китайской Народной Республики раскрыли новое чудовищное преступление иностранных католических миссионеров в уезде Цзиньси провинции Лаоси, уничтоживших в руководимых ими приютах китайских детей. Как уже сообщалось в китайской печати, подобные же злодеяния были раскрыты несколько месяцев тому назад в Нанкине и Кантоне.

Газеты «Ляосишэбао» и «Дунбайжэбао» сообщили, что недавно представители народных властей уезда Цзиньси произвели обследование детского приюта католической миссии, руководимой бельгийским подданным Гу Юн-чжаном. При обследовании власти обнаружили в мис-

сиях во дворе миссии 115 детских трупов. В архивах приюта значится, что с 1936 года в приют поступило 228 детей, из них умерло 113 человек. Сейчас же в приюте находится только 19 детей. Когда административные органы спросили, где же остальные 80 детей, то на это был получен ответ, что они «пропали без вести». Позднее выяснилось, что они были злодейски умерщвлены преступниками, именовавшими себя руководителями приюта.

В результате проведенного расследования были получены доказательства жестокого издевательского над детьми, которых заставляли работать с 5-летнего возраста. Население уезда Цзиньси требует сурового наказания преступников.

США финансируют франкистскую Испанию

ВАШИНГТОН, 8 августа. (ТАСС). Экспортно-импортный банк США объявил, что он предоставляет франкистской Испании новые кредиты на сумму в 5,6 млн. долларов. Эти кредиты должны дать возможность Испании расширить производство стратегических материалов, которые необходимы Соединенным Штатам для их военной программы.

Экспортно-импортный банк объявил, что кредиты предназначаются, в частности, для развития добычи высококачественной железной руды в Испанском Марокко, для увеличения добычи серы, меди и цинка. Эти кредиты должны дать возможность расширения производства свинца, для расширения производства вольфрама и т. д.

В Национальном собрании Франции

ПАРИЖ, 8 августа. (ТАСС). После нескольких дней переговоров с представителями партий реакционного большинства Рене Плевен предстал сегодня перед Национальным собранием с целью получения полномочий на формирование правительства. Представленная Плевеном правительственная декларация по всем основным пунктам напоминает правительственные декларации Рене Мейера и Мориса Петша, ранее потерпевших неудачу в попытках сформировать кабинет.

В самом начале декларации Плевен потребовал от французского народа новых жертв, указав, что «пока международные отношения требуют нынешних усилий по перевооружению, было бы непростительным полагать, что Франция может избежать жертв».

В области внутренней политики Плевен потребовал пересмотра конституции и проведения «административных реформ» — явным образом для борьбы против демократических свобод. Что касается экономической программы Плевена, то она сводится к так называемому «выравниванию бюджета», означавшему сокращение расходов на гражданские нужды. Прикрываясь ширмой «бюджетного равно-

веса», Плевен отказался немедленно пересмотреть вопрос о заработной плате и ограничился обещанием вернуться к нему в сентябре.

В области внешней политики Плевен отметил, что «правительство будет продолжать в Европе и Азии мероприятия предшествовавших правительств». Он настаивал на создании так называемой «европейской армии», а также на продолжении войны во Вьетнаме.

Выступившие после Плевена представители правых групп Национального собрания заявили, что они будут голосовать за предоставление Плевену полномочий на формирование правительства.

С резким осуждением правительственной программы Плевена выступил депутат-коммунист Франсуа Бийу, отметивший, что эта программа «отражает интересы французской реакции и направлена на подготовку новой войны».

После выступления представителей различных парламентских групп началось голосование. Как сообщили агентству Франс Пресс, Национальное собрание утвердило полномочия Плевена на формирование правительства большинством в 391 голос против 102.

используя угрозы и прямой шантаж, пыталась уклониться от разрешения в первую очередь основных вопросов и в то же время поставить на повестку дня несущественные, второстепенные вопросы. Так, например, вопросы о правах представителей Международного Красного Креста, которые должны посетить лагерь для военнопленных, занимали американскую делегацию больше, чем вопросы об установлении демаркационной линии по 38-й параллели, о выводе иностранных войск из Кореи. Между тем каждому здравомыслящему человеку ясно, что если обе договаривающиеся стороны ведут переговоры на основе равноправия и взаимного искреннего стремления прекратить кровопролитие, то они в первую очередь будут решать основные вопросы — заключение соглашения о прекращении огня и перемирии, вывод иностранных войск с территории Кореи. Однако американская сторона, как показывает ход переговоров, пришла на переговоры без искреннего стремления быстрее решить стоящие на повестке дня вопросы и сделать первый шаг на пути мирного урегулирования корейского вопроса. В результате до сих пор не решен ни один основной вопрос повестки дня.

В то же время делегация Главного командования корейской Народной армии и китайских добровольцев, придя на переговоры с искренним намерением разрешить корейский вопрос мирным путем, выдвинула для первоочередного разрешения самые главные вопросы, как-то: установление демаркационной линии по 38-й параллели, прекращение огня, взаимный отвод войск от демаркационной

линии в Кореи. Так под прикрытием красивых слов об оборонительной линии американская сторона пытается создать стратегический плацдарм для расширения агрессии против Китая, для нападения на СССР. Кореи, говорится далее в сообщении, всегда стремился и стремится к мирному разрешению корейского вопроса. Наша делегация являлась в Касоне с искренним желанием прекратить огонь и установить мир в Кореи. Мы предполагали, что американская делегация также хочет мирного разрешения корейского вопроса, поскольку правительство США согласилось с предложением советского представителя в ООН Малика о первом шаге на пути мирного разрешения корейского вопроса и дало указание Риджуэю начать переговоры о прекращении огня и перемирии. Однако ход переговоров в Касоне и прежде всего обсуждение вопроса о демаркационной линии и другие требования американской стороны показывают, что правящие круги США только на словах хотят мира, а на деле — срывают переговоры, продолжая войны и расширения агрессии. ПЕКИН, 8 августа. (ТАСС). Агентство Синхуа передает: Специальный корреспондент газеты «Женминьшэбао» сообщил 7 августа из Касона, что фантастические требования американцев относительно установления военной демаркационной линии, подробности которых стали известны в Касоне, вызвали всеобщее возмущение. Отсутствие искренности у американской стороны, а также тот факт, что их деле-

Сегодня в ТЕАТРЕ и КИНО
Обладритеатр
ГАСТРОЛИ ЛЕНИНГРАДСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО НОВОГО ТЕАТРА
10 августа — КУКОЛЬНЫЙ ДОМ (Нора).
Начало спектакля в 8 ч. 30 м.
киноцентр «Москва»
10 августа. Большой зал — художественный фильм **МАШЕНЬКА**
Сеансы: 4, 6, 8 и 10 ч.
КРАСНЫЙ ГАЛСТУК
Сеансы: 12 и 2 ч.
Малый зал — БЕЗОКОННОЕ ХОЗЯЙСТВО
Сеансы: 12-30, 2-30, 4-10, 5-55, 7-40, 9-25 и 11 ч.
Третий зал — **ВЕЛИКОЕ ЗАРЕВО**
Сеансы: 10, 12, 2, 4, 6, 8 и 10 ч.

ТРЕБУЮТСЯ:
Управлению капитального строительства Кемеровской ТЭЦ на постоянную работу — рабочие мужчины и женщины, грузчики, плотники, столяры, каменщики, штукатуры, мастера, прорабы, слесари, котельщики, сантехники, монтажники.
Для отпусков — инженерно-технические работники.
На всех рабочих распространяется прогрессивно-сдельная оплата труда. Расценки повышены на 20 проц.
Обращаться: г. Кемерово, Кировский район, ТЭЦ, с 10 до 5 часов вечера и по телефонам №№ 5.45, 4.46, 5.30.
Отдел кадров.
Инженер-экономист техник-технолог по деревообработке, техник-таксатор по лесу, производитель работ по лесозаготовкам.
Об условиях узнать по адресу: Советская, 116, комната № 72 или № 54.

Сберегательные КАССЫ
Принимают вклады до востребования, срочные, выигрышные, условные и на текущие счета; выдают вклады по первому требованию вкладчиков; переводят вклады по поручениям вкладчиков в любую сберегательную кассу СССР; выдают и оплачивают аккредитивы.
ХРАНИТЕ ДЕНГИ В СБЕРЕГАТЕЛЬНОЙ КАССЕ.
Коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих Кузнецкого металлургического комбината извещает о преждевременной смерти директора Магнитогорского металлургического комбината, депутата Верховного Совета СССР, лауреата Сталинской премии **Григория Ивановича НОСОВА** и выражает глубокое соболезнование коллективу Магнитогорского металлургического комбината и семье покойного.

СКОРО! **СКОРО!**
Смотрите на экранах новый румынский художественный фильм, дублированный на русский язык,
ЗВЕНИТ ДОЛИНА
Сценарий — Мирча Штефанеску
Режиссер — Пауль Калинеску
Производство Румынской киностудии «Бухарест»
Выпуск «Главкинопроката» 1951 г.
Кемеровская областная контора «Главкинопроката».